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Student's Class

353 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process through feedback and similar systems.
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The institution provides value-added courses imparting life skills.  
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How much of the syllabus was covered in the class?
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.  
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The institution takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit, study tours, training programs, etc. and other
opportunities for students.
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes
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The institution/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges 
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them
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The overall quality of teaching-learning process in your institution
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(through extra curricular activities) 
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The institution has well-furnished support facilities - laboratory, library,
sports facilities, computers, classrooms etc.  
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The institution has implemented capability enhancement and
development schemes such as Soft skill development, Remedial
coaching, digital labs, Bridge courses, Yoga, Meditation, Personal
Counselling and Mentoring etc.
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The institution takes efforts for campus placement.  
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The institution has Student Council & representation of students on
academic & administrative bodies/committees of the institution  
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Welfare schemes for students like scholarships, fellowships, etc. are
available.  
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The institution promotes Gender Equity, Environmental Consciousness
and Sustainability/Alternate Energy initiatives  
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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Was your performance in assignments/tests/exams discussed with you
in class?

353 responses

How satisfied are you with the facilities provided by the institution?
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Provide suggestions to improve the overall teaching learning experience in your
institution.
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